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Vyhlášení prvního kola přijímacího řízení pro studium od 
školního roku 2026/2027 

 

Ředitel střední školy, jejíž činnost vykonává Gymnázium Brno, Slovanské náměstí, příspěvková 
organizace, se sídlem Slovanské náměstí 1804/7, Královo Pole, 612 00 Brno, IČ: 005 59 016, 
vyhlašuje podle § 59 a následujících zákona číslo 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (tzv. školského zákona), v aktuálním znění a 
v souladu s vyhláškou číslo 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání 
v konzervatoři, v aktuálním znění 

první kolo přijímacího řízení do prvního ročníku 

délka studia:​ čtyři roky 
obor vzdělávání:​ Gymnázium (kód oboru 79-41-K/41) 
zaměření ŠVP:​ rozšířená výuka anglického jazyka 

Počet přijímaných uchazečů  
Do tohoto oboru a zaměření ŠVP bude přijato 30 uchazečů. 

Charakteristika školního vzdělávacího programu (ŠVP)  
●​ rozšířená výuka anglického jazyka (tzv. třída „A“) 
●​ učební plán, 
●​ plné znění školního vzdělávacího programu s názvem Multikulturní jazykové gymnázium.​

 
Údaje na přihlášce  
Uchazeč vyplní na přihlášce ke vzdělávání ve střední škole následující údaje: 

Název školy: Gymnázium Brno, Slovanské náměstí, příspěvková 
organizace 

Kód oboru vzdělání: 79-41-K/41 

Název oboru vzdělání, popřípadě 
zaměření ŠVP: 

Gymnázium, rozšířená výuka anglického jazyka 

Organizace přijímací zkoušky 
Uchazeči o studium budou skládat: 

1.​ jednotnou přijímací zkoušku z českého jazyka a literatury zadávanou centrálně Centrem 
pro zjišťování výsledků vzdělávání (tzv. „Cermat“) – viz www.cermat.cz, specifikace 
požadavků (platí od roku 2022), 

2.​ jednotnou přijímací zkoušku z matematiky zadávanou centrálně Centrem pro zjišťování 
výsledků vzdělávání (tzv. „Cermat“) – viz www.cermat.cz, specifikace požadavků (platí od 
roku 2022) a  
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3.​ školní přijímací zkoušku z anglického jazyka: písemný test obsahující uzavřené testové 

úlohy s nabídkou odpovědi nebo otevřené testové úlohy bez nabídky odpovědi. Délka 
písemného testu je 45 minut.  

●​ Požadavky ke školní přijímací zkoušce z anglického jazyka 
●​ Ukázka testu, jeho řešení 

Školní přijímací zkouška z anglického jazyka se píše pouze v jednom termínu (na rozdíl od 
jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury a z matematiky – u nich se píše ve 
dvou termínech a pro přijímací řízení se započítá vždy lepší výsledek). 
Pokud se uchazeč na naši školu přihlásí zároveň do oboru Gymnázium, zaměření ŠVP: 
výuka vybraných předmětů v anglickém jazyce, skládá školní přijímací zkoušku z anglického 
jazyka jednou. Její výsledek se započítá do obou oborů vzdělávání, resp. do obou zaměření 
ŠVP. 

Termíny konání přijímací zkoušky 
Jednotná zkouška pro první kolo přijímacího řízení proběhne v následujících termínech: 

●​ 1. termín:​ pátek 10. dubna 2026 
●​ 2. termín:​ pondělí 13. dubna 2026 

Školní přijímací zkouška z anglického jazyka proběhne v následujících termínech: 
●​ 1. termín:​ úterý 14. dubna 2026, předpokládaný začátek ve 13.00 hod. 
●​ 2. termín:​ středa 15. dubna 2026, předpokládaný začátek ve 13.00 hod. 

Konkrétní termín školní přijímací zkoušky bude uveden v pozvánce na přijímací zkoušku. Tuto 
pozvánku (jak jednotnou zkoušku, tak školní přijímací zkoušku z anglického jazyka) dostanou 
uchazeči nejpozději 14 dní před jejím konáním. 

Kritéria přijímání 
Každý uchazeč obdrží v průběhu přijímacího řízení nejvýše 215 bodů, z toho: 

za výsledek jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury nejvýše 70 bodů 

za výsledek jednotné přijímací zkoušky z matematiky nejvýše 70 bodů 

za výsledek školní přijímací zkoušky z anglického jazyka nejvýše 55 bodů 

za hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání nejvýše 10 bodů 

za získaný certifikát dokládající úroveň anglického jazyka nejvýše 5 bodů 

za úspěšnou účast v určených soutěžích nejvýše 5 bodů 

Způsob výpočtu bodového hodnocení 
Výsledek v jednotné přijímací zkoušce z českého jazyka a literatury a z matematiky 
Získané bodové hodnocení uchazeče obdržené z Cermatu se vydělí maximální bodovou hodnotou, 
kterou mohl uchazeč získat, tj. 50, a vynásobí číslem 70. Výsledné číslo se zaokrouhlí na setiny. 

Výsledek ve školní přijímací zkoušce z anglického jazyka 
Získané bodové hodnocení uchazeče se vydělí maximální bodovou hodnotou, kterou mohl uchazeč 
získat, a vynásobí číslem 55. Výsledné číslo se zaokrouhlí na setiny. 
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Hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání 
Hodnotí se průměrný prospěch uvedený v příloze přihlášky ke studiu z prvního pololetí devátého 
ročníku (označme „P1“) a druhého pololetí osmého ročníku (označme „P2“) základní školy, 
případně odpovídajících ročníků nižšího stupně víceletých gymnázií. Pokud uchazeč ukončil osmý 
ročník ve školním roce 2019/2020, započítá se průměrný prospěch z prvního pololetí namísto 
druhého (vzhledem k ustanovení § 32 vyhlášky číslo 422/2023 Sb.). Průměrné prospěchy P1 a P2, 
vždy s přesností na setiny, se dosadí do vzorce: 

18 mínus 4 krát (P1+P2). 

Vyjde-li záporná hodnota, započítá se pro účely přijímacího řízení nula. 

Certifikát dokládající úroveň anglického jazyka uchazeče 
Pokud uchazeč předloží certifikát v rámci certifikačního systému Cambridge ESOL, zkouška B1 
Preliminary nebo B1 Preliminary for Schools, obdrží následující počet bodů dle dosažené známky/ 
bodového hodnocení: 
 

obdržená známka/bodové hodnocení  počet obdržených 
bodů 

grade A / 160–170 bodů 5 

grade B / 153–159 bodů 3 

grade C / 140–152 bodů 1 

Pokud uchazeč předloží certifikát vyšší, tzn. B2 First, B2 First for Schools, C1 Advanced nebo C2 
Proficiency, získává 5 bodů. 

Pokud však v rámci zkoušky k certifikátu B2 First nebo B2 First for Schools uchazeč dosáhne 
140–159 bodů, získává 1 nebo 3 body (viz tabulka výše). 

Úspěšná účast v určených soutěžích 
Hodnotí se úspěšná účast v soutěžích pro žáky druhého stupně základních škol za školní roky 
2024/2025 a 2025/2026, vždy v kategoriích pro příslušné ročníky nebo vyšší, s oficiálními výsledky 
vydanými do 15. 4. 2026. Hodnotí se výhradně soutěže, které splňují všechny následující podmínky: 
1) Jedná se o soutěž se vzdělávacím obsahem. Takovou soutěží se rozumí soutěž, ve které 
o umístění rozhodují zejména znalosti v oboru (popř. ve více oborech), který je předmětem 
vzdělávání na základní škole a má definovaný obsah v Rámcovém vzdělávacím programu pro 
základní vzdělávání. Nehodnotíme sportovní, umělecké, řemeslné ani jiné soutěže, ve kterých 
o umístění rozhoduje umělecký dojem, fyzický či sportovní výkon, zručnost nebo řečnické či 
prezentační dovednosti. Nehodnotíme dosažené jazykové ani jiné certifikáty (nejde o soutěž). 
Zdůvodnění: znalostní soutěže dokládají předpoklady žáka ke studiu na škole, jejíž studium je 
založeno na zvládnutí znalostí. Umělecké, sportovní či jiné obdobné nadání, popř. zručnost, 
osvědčuje předpoklady ke studiu na jiném typu školy. Dosažení jazykových certifikátů je velmi 
pozitivním faktem, nejedná se však o soutěž. Případné jazykové certifikáty osvědčující úroveň 
anglického jazyka uchazeče hodnotíme v jiném kritériu. 
2) Soutěž má nejméně dvě postupová kola. 
Zdůvodnění: hodnotíme pouze úspěšnou účast ve vyšších kolech soutěže – jejich organizaci a 
průběh garantuje pořadatel soutěže a je zabezpečena jednotnost podmínek pro všechny soutěžící. 
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3) Alespoň některá soutěžní kola jsou organizována jako prezenční (nikoliv online či 
korespondečně apod.). Za prezenční kolo soutěže se považuje pouze takové kolo soutěže, kde je 
nutná osobní přítomnost všech uchazečů daného kola v jednom místě soutěže a v jednom termínu 
a čase. 
Zdůvodnění: jinak, než prezenčně organizovaná kola mají řadu pozitivních vzdělávacích benefitů, 
organizačně mohou být jednodušší. Avšak pouze u prezenčně pořádaných kol je garantováno, že 
hodnotíme výsledky žáků. 
Přidělení bodů: 

●​ za účast v prvním kole soutěže není přiznán žádný bod; 
●​ pokud se uchazeč umístí ve druhém kole, které je pořádáno prezenčně, na 1.–3. místě, 

získá 1 bod; 
●​ pokud se uchazeč umístí ve třetím kole, které je pořádáno prezenčně, na 1.–3. místě, získá 

2 body, pokud na 4.–10. místě, získá 1 bod; 
●​ pokud se uchazeč umístí ve čtvrtém kole, které je pořádáno prezenčně, na 1.–3. místě, zíká 

5 bodů, jinak získá 3 body. 
Body jsou přiděleny pouze za nejvyšší dosaženou úroveň (body za jednotlivé úrovně vypsané 
v bodovém ohodnocení se u stejné soutěže nesčítají). Body z různých soutěží se sčítají. 

Pokud bude součet přidělených bodů větší než 5 bodů, pro účely přijímacího řízení se započítá 
maximální hodnota 5 bodů. 

Pro přiznání bodů pro přijímací řízení je nutné, aby uchazeč doložil: 
●​ diplom (popřípadě diplomu ekvivalentní listinu) vydaný pořadatelem soutěže a zároveň 
●​ odkaz na výsledkovou listinu, ze které bude patrno, že se uchazeč soutěžního kola 

zúčastnil a obsadil bodované místo. Odkaz je možno uvést do zprávy v systému DIPSY (při 
doručení přihlášky způsobem 1), popřípadě připsat na diplom v případě doručení přihlášky 
způsobem 2. 

Stanovení závěrečného pořadí uchazečů 
Závěrečné pořadí uchazečů bude stanoveno podle součtu získaných bodů dle uvedených kritérií. 

V případě rovnosti bodů rozhodují následující kritéria v uvedeném pořadí: 
1.​ výsledek školní přijímací zkoušky z anglického jazyka, 
2.​ výsledek jednotné přijímací zkoušky z matematiky, 
3.​ výsledek jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka, 
4.​ průměrný prospěch v předmětech český jazyk, anglický jazyk a matematika v obdobích dle 

výpočtu průměrného prospěchu, 
5.​ vyšší preference tohoto oboru a zaměření školního vzdělávacího programu dle pořadí 

v přihlášce, 
6.​ větší procentuální podíl dosaženého počtu bodů z jednotné přijímací zkoušky z matematiky 

za otevřené úlohy z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy, 
7.​ větší procentuální podíl dosaženého počtu bodů z jednotné přijímací zkoušky z českého 

jazyka a literatury za úlohy, které ověřují porozumění textu, z maximálně dosažitelného 
počtu bodů za tyto úlohy, 

8.​ vyšší počet obdržených bodů z horšího testu jednotné přijímací zkoušky z matematiky, 
9.​ vyšší počet obdržených bodů z horšího testu jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka, 
10.​los. 
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Způsoby podání přihlášky ke studiu 

Uchazeč může podat až tři přihlášky na tři různé obory vzdělávání bez talentové zkoušky, přesněji: 
na různá zaměření školního vzdělávacího programu (tj. je možné podat např. dvě přihlášky na jednu 
střední školu na dva různé obory vzdělávání, popř. na stejné obory vzdělávání, ale na dvě různá 
zaměření školního vzdělávacího programu apod.). Například může uchazeč podat na naší školu 
dvě přihlášky (ze tří možných), a sice jednu například na obor rozšířená výuka anglického jazyka a 
druhou na obor výuka vybraných předmětů v anglickém jazyce. 
 
Přihlášku se všemi náležitostmi lze doručit: 

1.​ Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji Mobilní klíč eGovernmentu 
a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA) prostřednictvím 
Digitálního přihlašovacího systému  (tzv. DIPSY).​
Podrobnosti k ověření identity naleznete na https://www.identitaobcana.cz/ nebo 
https://info.identitaobcana.cz/idp/) (dále tzv. “Doručení přihlášky způsobem 1”). 

2.​ Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami stejným způsobem, jako v minulých letech. 
Tj. je nutno vyplnit (mimo systém DIPSY) papírovou přihlášku tolikrát, na kolik škol se 
uchazeč hlásí, musí přiložit listinné přílohy na všechny školy a na všechny školy vše doručit 
(dále tzv. “Doručení přihlášky způsobem 2”). Papírová přihláška: ve formátu pdf a xlsx. 

 
Přílohy k přihlášce ke studiu 
Povinné přílohy 

●​ Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání, a sice minimálně z druhého pololetí 
osmého ročníku a prvního pololetí devátého ročníku základní školy či odpovídajících 
ročníků nižšího stupně víceletého gymnázia (je možno použít tento formulář ve formátu pdf 
nebo xlsx). 

Nepovinné přílohy 
●​ Certifikát dokládající úroveň anglického jazyka uchazeče, pokud ho uchazeč má v souladu 

s výše uvedenými kritérii přijímacího řízení 
●​ Doklad o umístění v určených soutěžích - viz patřičná část výše uvedených kritérií 
●​ Doporučení školského poradenského zařízení pro případnou úpravu podmínek přijímacího 

řízení 
●​ Žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka a literatury, případně Žádost o konání jednotné 

zkoušky z matematiky v ukrajinském jazyce uchazečům, kteří splňují podmínky uvedené níže 
v článku Způsob a náhradní způsob hodnocení uchazečů - cizinců 

●​ Případné další relevantní přílohy 

Společné pokyny k přílohám 
●​ Přílohy je možné buď  

➢​ vkládat do systému DIPSY zároveň s přihláškou (při doručení přihlášky 
způsobem 1), resp. doručit do školy zároveň s přihláškou (při doručení přihlášky 
způsobem 2); 
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➢​ nebo dodat škole později, zejména tehdy, pokud příslušnou přílohu nelze získat 

v době podání přihlášky, a to nejpozději do 27. dubna 2026, způsobem stejným, 
jakým byla podána přihláška ke studiu. V případě osobního předání je toto možné 
provést v kanceláři školy, v pracovních dnech v době od 7.30 do 12.00 hodin a od 
13.00 do 15.00 hodin (je možné doložit originál nebo úředně ověřenou kopii; 
v případě doložení originálu si škola může udělat kopii a originál vrátit). V případě 
zaslání poštou je možné zaslat originál nebo úředně ověřenou kopii; v případě 
zaslání originálu škola tento nevrací. 

●​ Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání škola nevyžaduje. 

●​ Ředitel školy může vyzvat zákonného zástupce uchazeče k předložení originálu nebo 
úředně ověřené kopie kterékoliv přílohy a zákonný zástupce uchazeče je povinen danou 
přílohu předložit, jinak se skutečnost považuje za neprokázanou. 

 

Pokyny pro vyplňování přihlášky 
●​ v části uvádění kontaktních údajů vyplňte prosím kontakt na zákonného zástupce 

uchazeče, a to nejlépe telefon i email. Je to zejména z důvodu operativní komunikace 
vedení školy se zákonným zástupcem uchazeče; 

●​ pokud se hlásí uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami, součástí přihlášky musí být 
originál nebo ověřená kopie doporučení školského poradenského zařízení obsahující 
podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení. Ředitel školy upraví podmínky 
přijímacího řízení a uzpůsobí konání přijímací zkoušky podle tohoto doporučení školského 
poradenského pracoviště; 

●​ pokud je přihláška doručena způsobem 2. tj. na tiskopise, pak: 

➢​ upozorňujeme, že je nutné na každou přihlášku uvést maximálně tři školy (bez 
talentové zkoušky) v nezměněném pořadí; 

➢​ přihlášku ke studiu je nutno podat nejpozději do pátku 20. února 2026 včetně, a to 
osobně na sekretariátu školy (v době od 2.2.2026 do 13.2.2026 každý pracovní den  
v době 7.30 ‒ 12.00 hod. a 13.00 ‒ 15.30 hod. a dále 19.2.2026 10.00 – 13.00 hod. a 
20.2.2026 10.00 – 12.00 a 13.00 – 15.00 hod.) nebo poštou (doporučujeme zaslat 
doporučeně); 

➢​ budeme rádi, pokud přihlášku ke studiu přinese zákonný zástupce uchazeče, který 
je uveden na přihlášce. Pokud to z jakéhokoliv důvodu nebude možné, prosíme 
o vyplnění plné moci, prostřednictvím které tento zákonný zástupce zplnomocní 
plnoletou osobu, která přihlášku ke studiu přinese, k převzetí pozvánky a dalším 
záležitostem. Děkujeme. 

Nahlížení do spisu 

Všechny podklady pro vydání rozhodnutí budou shromážděny po vyhodnocení všech částí přijímací 
zkoušky. Nahlížení do spisu za účelem seznámení se s podklady pro vydání rozhodnutí (podle §38 
zákona č. 500/2004 Sb., správní řád) bude možné ve čtvrtek 7. května 2026 od 11.00 hodin do 
12.00 hodin v budově školy. 
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Přijímání uchazečů, kteří se vzdělávali nebo se vzdělávají ve škole mimo území 
České republiky 

Uchazečům s českým i cizím státním občanstvím, kteří se   
●​ vzdělávali mimo území České republiky alespoň jeden školní rok ze školních roků 

2022/2023, 2023/2024 nebo 2024/2025 a ve školním roce 2025/2026 se vzdělávají 
v zahraniční škole, nebo   

●​ se vzdělávali mimo území České republiky alespoň dva školní roky ze školních roků 
2022/2023, 2023/2024 nebo 2024/2025 a ve školním roce 2025/2026 se vzdělávají ve 
škole v České republice   

lze při přijímacím řízení prominout jednotnou přijímací zkoušku z českého jazyka a nahradit tuto 
zkoušku ověřením znalosti českého jazyka rozhovorem. O prominutí zkoušky je třeba požádat při 
podání přihlášky (vyznačením ve formuláři přihlášky) a oprávněnost požadavku doložit kopiemi 
originálů vysvědčení za příslušné školní roky nebo potvrzeními o studiu vydanými zahraniční školou 
a na vyžádání i překlady těchto dokladů. 
Pokud bude žádost o nahrazení jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka rozhovorem 
schválena, pak se pro vypracování jednotné přijímací zkoušky z matematiky a školní přijímací 
zkoušky z anglického jazyka bez dalšího dokladování navyšuje časový limit pro vypracování o 25 % 
a umožňuje použití překladového slovníku. 
Kritéria a hodnocení rozhovoru jsou uvedeny zde. Rozhovor bude probíhat v den, kdy bude uchazeč 
konat jednotnou přijímací zkoušku z matematiky nebo školní přijímací zkoušku z anglického 
jazyka. Na rozhovor obdrží uchazeč pozvánku. 
Pokud se uchazeči rozhodnou jednotnou přijímací zkoušku z českého jazyka konat (tj. nepožádají 
o její nahrazení rozhovorem), pak se jim bez dalšího dokladování navyšuje časový limit pro 
vypracování všech zkoušek o 25 % a umožňuje použití překladového slovníku. 
 
Způsob hodnocení 
Pokud uchazeč nekoná jednotnou zkoušku z českého jazyka a literatury, bude jeho umístění 
v celkovém pořadí všech uchazečů v rámci přijímacího řízení určeno následovně: 

1.​ Pokud bude jeho hodnocení u rozhovoru z českého jazyka a literatury “neuspěl”, nemůže být 
přijat ke studiu. 

2.​ Pokud bude jeho hodnocení u rozhovoru z českého jazyka a literatury “uspěl”, pak ředitel při 
sestavování celkového pořadí všech uchazečů v rámci přijímacího řízení bude postupovat 
takto: 
2.1.​ ředitel vytvoří tzv. redukované pořadí všech uchazečů na základě hodnocení 

jednotné zkoušky z matematiky, hodnocení školní přijímací zkoušky z anglického 
jazyka, hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání, za získané certifikáty 
dokládající úroveň anglického jazyka a za umístění v soutěžích dle výše uvedených 
kritérií.  

2.2.​ Uchazeč se následně do výsledného pořadí ostatních uchazečů zařazuje na místo 
shodné s jeho pořadím v rámci redukovaného pořadí všech uchazečů. 
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Přijímání uchazečů, kterým byla poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti 
s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny 

Uchazečům, kterým byla v České republice poskytnuta dočasná ochrana podle platného znění 
zákona o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným 
invazí vojsk Ruské federace, v platném znění, se navyšuje časový limit pro vypracování jednotné 
přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury, jednotné přijímací zkoušky z matematiky a školní 
přijímací zkoušky z anglického jazyka o 25 % a současně mají právo použít překladový slovník.   
Uchazeči společně s přihláškou k přijímacímu řízení doloží doklad o přiznání dočasné ochrany 
nebo povolení k dlouhodobému pobytu v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny 
vyvolaným invazí vojsk Ruské federace.  
 

Brno, dne 30. ledna 2026​ Mgr. Dalibor Kott, v.r. 
​ ředitel školy 
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